

- **FRAMA**- ima susrete utorkom u 20,15 sati.
- **VJERONAUKE**- za srednjoškolce od I. do IV. razreda: srijeda u 20,00 sati.
- **VJERONAUKE** - za studente: utorkom u 19,30 sati; za starije: četvrtkom u 19,30 sati.
- **MINISTRANTI** - susreti su subotom u 11,00 sati
- **Biblijska grupa** - svake srijede u 19,30 sati;
- **Zbor mladih "Snaga Duha"** - susreti i probe su srijedom u 19,30 sati
- **Mješoviti zbor**- susreti i probe su petkom u 19,15 sati.

MOLITVENI SUSRETI:

- svakoga dana prije večernje sv. mise moli se Večernja molitva Crkve - Časoslov;
- ponedjeljkom poslije večernje sv. mise: klanjanje i molitva pred Presvetim;
- utorkom u 18,10 prije, večernje sv. mise: antunovska pobožnost;
- četvrtkom je cjelodneвно klanjanje pred Presvetim u crkvi, a molitva za bolesne i klanjanje u 16,30 sati. (*osim mjeseca kolovoza*);

OSTALO:

- Nedjeljom i radnim danom ispovijedamo pod svakom misom, a u drugo vrijeme kroz tjedan (osim nedjeljom i blagdanom) potražite svećenika kod vratara.
- Nakane sv. misa možete naručiti kod sakristana (prije ili poslije sv. mise).
- Preporučamo vam vjerski tisak: Biblija danas, Glas koncila, MAK, Kana, Svjetlo riječi, TAU, Živo vrelo, Novi svijet, list franjevačkih zajednica: Brat Franjo

SVETI IVAN ZLATOUSTI (345. - 407.)

Rođen je u Antiohiji Sirijskoj oko 345. god., pa je prvotno nazvan Antiohijski, a nadimak Krizostom – Zlatousti dobio je nakon svoje smrti poradi iznimne rječitosti i divne propovijedi po kojima je ostao zapamćen. U mladosti se posvetio pustinjačkom životu, ali se zbog slabog zdravlja vratio u rodni grad, gdje je najprije zaređen za svećenika. Glas o njemu kao vrsnom propovjedniku stigao je do cara Akadija koji ga je 398. pozvao za patrijarha u Carigradu. Nastavio je propovijedati bistro ali i kritički. Kako bi se čudoređe koje je Isus navijestio istinski živjelo, počeo je propovijedati i upozoravati i carsku obitelj. To nije bilo pravo caru te je bio progнан iz Carigrada. Idući u novo progonstvo u Pont na Crnome moru preminuo je 407. godine. Proglašen je crkvenim naučiteljem s naslovom: „Doctor eucharisticus“

Izdaje: Franjevački samostan, Kaptol 9, 10000 Zagreb. Tel. 01/48 98 333.

Odgovara: o. Zdravko Lazić, gvardijan; Uređuju: braća juniori

Sve o našoj Provinciji i Franjevačkom redu, kao i druge informacije možete naći na: <http://www.ofm.hr>



OGLASI

CRKVE SVETOGA FRANJE

Zagreb, Kaptol 9
br. 509(314), 9. RUJAN 2012.



23. NEDJELJA KROZ GODINU -B

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA:

nedjeljom i svetkovinom: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 i 18.30
blagdanom: 6, 7, 9, 11 i 18.30 sati
radnim danom: 6, 7, 9 i 18.30 sati

KALENDAR TJEDNA

IMENDANI

Ponedjeljak	10.9. Sv. Nikola Toletinski	Niko, Ines
Utorak	11.9. Bl. Cvjetka.....	Cvjetko, Miljenko
Srijeda	12.9. Ime Marijino.....	Marijo
Četvrtak	13.9. Sv. Ivan Zlatousti.....	Ljubo, Zlatko
Petak	14.9. Uzvišenje Svetog Križa	Višeslav
Subota	15.9. Žalosna Gospa	Dolores, Tugomila
Nedjelja	16.9. 24. NEDJELJA KROZ GODINU	

Utorkom je **antunovska pobožnost** u 18,10 sati, a petkom u 18 sati **pobožnost križnoga puta**. Petkom nakon večernje svete mise je klanjanje.

Redovito **klanjanje pred Presvetim** je četvrtkom u našoj crkvi cijeli dan, nakon mise u 9 sati, pa do 17.45 sati, s molitvom za bolesne u 16,30 sati.

U petak, 14. rujna, slavi se **blagdan Uzvišenja sv. Križa**. Sveti Otac Benedikt XVI. potiče nas na osobito štovanje Kristova Križa - znaka njegove neizmjerne ljubavi i našega spasenja. Svete mise su u 6,7,9 i 18.30 sati.

U subotu, 15. rujna, u župi Sv. obitelji u Ošijeku-Jug II. su **svečani zavjeti četvorice naše braće**: fra Marka Živkovića iz Privlake, fra Zdravka Čukelja iz Laza, fra Danijela Patafte iz Rijeke i fra Davora Filka iz Klanjca. Oni su se za to pripremali posljednjih godina ovdje u našoj zajednici. Preporučamo ih u molitve.

U subotu, 15. rujna, slavi se **Žalosna Gospa**. U našoj crkvi se nalazi oltar Žalosne Gospe.

RIJEČ BOŽJA



Kratko razmišljanje

PRVO ČITANJE: Iz 35,4-7

Recite preplašenim srcima: “Budite jaki, ne bojte se! Evo Boga vašega, odmazda dolazi, Božja naplata, on sam hita da nas spasi!” Sljepačke će oči progledati, uši će se gluhih otvoriti, tad će hromi skakati k`o jelen, njemakov će jezik klicati. Jer će u pustinji provreti voda, i u stepi potoci, sažgana će zemlja postat` jezero, a tlo žedno - izvori. U brlozima gdje ležahu čagljivi izrast će rogoz i trska.

PRIPJEVNI PSALAM: Ps 146,7-10

Potlačenima vraća pravicu, a gladnima kruh daje. Jahve oslobađa sužnje, Jahve slijepcima oči otvara. Jahve uspravlja prignute, Jahve ljubi pravedne. Jahve štiti tuđince, sirote i udovice podupire, a grešnicima mrsi putove. Jahve će kraljevati dovijeka, tvoj Bog, Sione, od koljena do koljena. Aleluja!

DRUGO ČITANJE: Jak 2,1-5

Braćo moja, vjeru Gospodina našega Isusa Krista slavnoga ne miješajte s pristranošću! Dođe li na vaš sastanak čovjek sa zlatnim prstenjem, u sjajnoj odjeći, a dođe i siromah u bijednoj odjeći i vi se zagledate u onoga što nosi sjajnu odjeću te reknete: “Ti lijepo ovdje sjedni!”, a siromahu reknete: “Ti stani - ili sjedni - ondje, podno podnožja moga!”, niste li u sebi pristrano sudili te postali suci što naopako sude? Čujte, braćo moja ljubljena: nije li Bog one koji su svijetu siromašni izabrao da budu bogataši u vjeri i baštinici Kraljevstva što ga je obećao onima koji ga ljube?

EVANĐELJE: Mk 7,31-37

Zatim se ponovno vrati iz krajeva tirskih pa preko Sidona dođe Galilejskom moru, u krajeve dekapolske. Donesu mu nekoga gluhog mucavca pa ga zamole da stavi na nj ruku. On ga uzme nasamo od mnoštva, utisne svoje prste u njegove uši, zatim pljune i dotakne se njegova jezika. Upravi pogled u nebo, uzdahne i kaže mu: “Effata!” - to će reći: “Otvori se!” I odmah mu se otvoriše uši i razdriješti spona jezika te stade govoriti razgovijetno. A Isus im zabrani da nikome ne kazuju. No što im je on više branio, oni su to više razglašavali i preko svake mjere zadivljeni govorili: “Dobro je sve učinio! Gluhima daje čuti, nijemima govoriti!”

Kada nas se neki događaj ili situacija posebno dojmi, često kažemo: Ovo me je dirnulo. U takvim slučajevima ne ostajemo u pravilu hladni jer se u našoj nutrini nešto pokrenulo, to dirnuće često ima posljedice za naš život. Kada sam istinski dirnut u srce, tada često mnogo toga gledam drukčijim očima, ponašam se drukčije u određenim situacijama, ništa više nije onakvo kakvo je bilo prije tog što me dirnulo. Biti dirnut - tema je današnjeg evanđeoskog odlomka. »Donesu mu nekoga gluhog mucavca pa ga zamole da stavi na nj ruku« (doslovce, da ga dodirne). Isus reagira na želju ljudi, uzme ga nasamo od mnoštva, dotače ga se i događa se čudo: »otvoriše mu se uši i razdriješti vez jezika te stade govoriti pravilno«. Isus ne čini čudo samo po svojoj riječi (Effata - otvori se!) nego i time što nesretniku prilazi blizu i dotiče ga se. Dodiruje njegove uši i njegov jezik. To Isusovo doticanje radikalno mijenja njegov život: može čuti i govoriti. Ta scena iz evanđelja može biti važna i imati posljedice i za naš osobni život. Nije li i naš život često sličan životu gluhog mucavca? Nismo li i mi često gluhi na Božju riječ, ne prečujemo li što nam želi reći, već stavljamo svoje vlastite interese i taštinu u prvi plan? Nismo li i mi ponekad kao nijemi te zbog pomanjkanja vjere nesposobni na riječ Božju odgovoriti, riječ Božju pred drugima posvjedočiti, navijestiti Radosnu vijest? U takvim situacijama evanđelje nam poručuje: i mi možemo biti izliječeni od gluhoće i njemoće ako dozvolimo da nas Isus stvarno dirne u središte našeg bića. No, to nije »dar koji pada s neba«, to je dar koji zahtijeva i naš angažman, naše sudjelovanje. I mi moramo, poput ljudi iz evanđelja, moliti da nam Isus priđe blizu, da nas dodirne. Međutim, još je nešto važno. To se ne može dogoditi i uspjeti u strci i površnosti svakodnevice. Isus uzima nesretnika »nasamo od mnoštva«, tj. ozdraviteljski dodir moguć je samo ako se odmaknemo od vreve i gužve javnosti, ako si priuštimo trenutke sabranosti, razmišljanja, meditacije nad riječima Svetoga pisma. I konačno, moći čuti i moći govoriti idu zajedno, povezani su. Ako smo Isusovom porukom stvarno dirnuti, tada se mijenja i naš život - tada će njegova poruka »progovoriti« i riječju i djelom. Stoga dopustimo da nas istinski dotakne i dirne poruka današnjega evanđelja. Otvorimo oči, uši i usta kako bi nas riječ Božja dirnula u srce i donijela u našem svakodnevnom životu obilan rod.